第9号

2011年7月24日 (日曜日)

あるしょう! PRESS!

◆発行者◆ おはよう!湘南平!実行委員会

◆文責・連絡先◆ 神保正史 (まーねこ) Tel 070-5558-1943

おはよう!湘南平! Vol.16 イベントレポート

皆様からお預かりした義援金の総額は 73、986円でした!ありがとうございます!



東日本大震災後での初めての開催となりました「おはよう! 湘南平! Vol.16」。 今回はチャリティとして、皆様から義援金を募りました。そして多くの皆様の ご協力をいただきました。本当にありがとうございます!皆様からお預かり した義援金は、イベントの翌日、日本赤十字社へ送金いたしました。 皆様の善意は必ず被災地に届きます!

おはしょう!に続く「おはよう!宮ヶ瀬!」でも、引き続き募金箱を設置いたし ます。どうぞこれからもご協力をお願いいたします。

やはり、おはしょう!の日は晴天です! 50車種79台が湘南平に集結!



開催前日は強風と大雨の荒天でしたが、 当日は大変よいお天気となりました。 天気予報どおりではありましたが、やはり おはしょう!の伝統でしょうか…。

今回も非常に多くの皆さんにお越しいただ きました。台数トップは、ダイハツ・コペン の8台、2位はホンダ・ビートの5台、3位は スバル・アルシオーネSVXの3台でした。 4位タイは多くの車種があるのですが、 実に「おはしょう!」らしい部分があります ので、その一部をここで紹介いたします。 いすゞ・ジェミニ、ピアッツァ、日産・EXA、 シルビアヴェリエッタ、三菱・スタリオン

GSR・・・と、珍しいクルマや現在は台数が非常に少なくなったクルマがランクインしています。 しかしながら、希少車だけかと思えばさにあらず、ホットハッチ、ラグジュアリー、GT、純スポーツ、ミニバンと 車種・ジャンルはさまざまです。生産国からみても、日本・ドイツ・アメリカ・フランス・イギリスとバラバラ。 4輪だけでなく2輪車でのご参加もあり(残念ながら、今回、自転車で来られた方は居なかったようですが)、 これぞ「なんでもあり」の「おはしょう!」らしさだと思います。

おはよう!湘南平!は、 おはよう!宮ヶ瀬!として リスタートします! これからもどうぞよろしく お願いいたします!

湘南平での最後の開催から3ヶ月、皆様大変 お待たせいたしました!

いよいよ宮ヶ瀬でイベント再開です! イベントタイトルも「おはよう!宮ヶ瀬!」に変り ましたので、略称を決める必要があります。 現在は「おはみや」と「おはがせ」の候補が上が っておりますが、ぜひ皆さんと一緒に考えていき たいと思っております。どうぞよろしくお願いいた します。

なお、公式Webサイトのアドレスやmixi、みんカラの コミュニティ名、本誌のタイトルなどには、引き続き 「湘南平」の名前を使いますが、ここ宮ヶ瀬での 開催で安定するまではこのままとしたいと思います。 ご了承ください。







タバコのルールは湘南平と同じです」

おはよう! 宮ヶ瀬! では、おはしょう! と同様に「吸い殻いれ」を設置

1) 喫煙は原則、自分のクルマの車内および周辺、または主催者設置の喫煙エリアでお願いします 2)タバコを吸わないエントラントの方のクルマの周辺では、なるべく喫煙はご遠慮ください

4) 喫煙エリア外でタバコを吸う場合は、携帯灰皿またはそれに類するものをご利用ください。

この場所で永く続けるためにも

ご協力をお願いいたします!

するとともに、以下の喫煙ガイドラインを設けます。

★おはよう!宮ヶ瀬!喫煙ガイドライン★



おはしょう!は、湘南平での開催を終了しました

先日の開催の折、駐車場を管理する平塚市役所から開催中止の要請がありました。 駐車場所の誘導や「詰め詰め」など、皆様にご協力をいただいておりましたが、最近の 参加台数の増加に伴い駐車場のキャパシティを使い切ってしまっていたのもまた事実 です。いままで湘南平にお越しいただいていた皆さんには申し訳なく存じておりますが どうかこれからは、新生「おはよう!宮ヶ瀬!」を、よろしくお願いいたします!

Lwitter 始めきした!

最新情報を発信しています! @ohashow です!

おはしょう!On The Web

おはよう!湘南平!では、以下のWebサイトで広報活動を行っています。 主催者からの最新情報だけでなく、SNSを利用してのコミュニケーションも 活発です。こちらも皆様のご参加をお待ちしております!

公式サイト http://ohashow.web.fc2.com/

mixiコミュニティ http://mixi.jp/view_community.pl?id=3675940 みんから支部 http://minkara.carview.co.jp/society/ohashow/

おはよう!湘南平!とは??

3) いかなる場合においても、吸殻のポイ捨ては禁止します

おはよう!湘南平!は、車種・ジャンル不問、自由集合自由解散、出欠なし、 一同に会しての自己紹介なし・・・という、ゆる一いミーテイングイベントです。 参加資格は『クルマが好きであること』ただそれだけ。

湘南平での開催ができなくなったため、現在は場所を宮ヶ瀬に代えて開催 しております。日程は都度ご案内いたしますので

